

2015年10月20日

報道関係者各位

株式会社エコスタイル 経営企画室

エコスタイル、日本気象学会 2015 年秋季大会にて当社社員 2 名が 「気象予測の再生可能エネルギー分野への応用に関する研究発表」を実施 ~京都・南区にて 10 月 30 日に発表~

株式会社エコスタイル(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:木下 公貴)は、2015年10月28日~30日に京都で開催される「日本気象学会2015年秋季大会」にて、当社の社員が気象予測技術の応用に関する研究成果を発表することを報告いたします。

今回発表する「確率予報の経済価値」に関する研究は、当社で取り組みを強化している「再生可能エネルギーを活用した電力事業」における出力予測精度の向上に資するものであり、今後の当社の電力事業において重要な部分を占める研究となっております。

■学会開催概要

名 称:日本気象学会 2015 年秋季大会 (http://msj.visitors.jp/)

会 期:2015年10月28日(水)~30日(金)

場 所:京都テルサ (京都府南区) http://www.kyoto-terrsa.or.jp/

■研究発表概要

発表セッション:スペシャル・セッション「気象予測・観測技術の再生可能エネルギー分野への応用」

演題名:「確率予報の経済価値:再エネ電源と不確実性のマネジメント」

発表者:**冨山芳幸**、高橋大輔、**林大輔**(太字が当社社員)

発表日時: 2015年10月30日(金)13:30-17:00(うち10分程度)

発表会場:京都テルサC会場(東館2階中会議室)

■株式会社エコスタイルについて

当社は、「子供たちのため、次世代のために、環境を守る義務と責任を遂行する」ことを使命とし、お客様満足の追求及び社会・地球環境への貢献を行うために、「産業用・土地付太陽光発電事業」、「再生可能エネルギーファンド事業」、「電力買取・卸小売事業」からなる3つの再生可能エネルギー関連事業を推進しております。また、2015年3月より日経BP環境経営フォーラムにも参画し、環境

経営・地域社会への取組を推進しております。

当社のリリース案件につきましては下記 WEB ページからご確認いただけます。

http://www.eco-st.co.jp/news/



■会社概要

社名 株式会社エコスタイル

所在地 東京本社:東京都千代田区丸の内1丁目4番1号 丸の内永楽ビルディング20階

大阪本社:大阪府大阪市中央区道修町1丁目4番6号 ミフネ道修町ビル3階

設立 2004年10月5日

資本金 3億円

代表者 代表取締役社長 木下 公貴

事業内容 再生可能エネルギー設備の販売・施工、電力買取・卸小売事業、

再生可能エネルギー発電事業、再生可能エネルギーファンド募集事業

URL http://www.eco-st.co.jp/

プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社エコスタイル 経営企画室 TEL: 0120-633-715